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Kinematica 

Een auto wacht voor rood licht. Nadat het groene licht is verschenen rijdt de auto gedurende 6,0 s 

eenparig versneld (a = 2,0 m/s2) en daarna eenparig verder. Als de auto start, passeert een 

bestelwagen volgens dezelfde baan en in dezelfde rijrichting met een constante (baan)snelheid van 

15,0 m/s.  

a) Wanneer en hoe ver voorbij het stoplicht haalt de eerste auto de bestelwagen in? 

b) Veronderstel een gebogen baan die afbuigt naar rechts. Teken in een duidelijke schets de 

snelheids- en versnellingsvectoren voor de auto na 3 seconden en na 8 seconden (4 vectoren 

dus). 

 

Oplossing: 

a) We stellen het ogenblik waarop de bestelwagen passeert en de auto start als t t 0 0 s . 

Voor de auto geldt: , ,
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v  gedurende de eerste 6 seconden. 

In die tijd legt de auto een afstand van 36 m af. Na 6 s bereikt de auto een snelheid van 12 m/s. 

Voor de bestelwagen geldt: , , ,
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v v . Gedurende de eerste 6 s legt de 

bestelwagen dus een afstand af van 90 m. 

De bestelwagen is na 6 s ver voorbij de auto, heeft bovendien een hogere snelheid en zal bijgevolg 

niet meer worden ingehaald door de auto. 

 

b) Schets vectoren 
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